
 

Jak mají firmy bojovat s neustálými 

změnami? Odpovědi nabídne konference  

Future-Proof Leadership 2025 

 

Praha, 7. 7. 2025. Business Leaders Forum (BLF), nejstarší národní platforma pro odpovědné 

a udržitelné firemní lídry, pořádá 17. září 2025 v Kongresovém centru Praha konferenci Future-

Proof Leadership. Celým dnem bude prostupovat letošní téma “Building Resilience Today”. 

Vystoupí čeští i zahraniční řečníci. Program bude tlumočen do/z angličtiny. 

Osmý ročník konference pořádané organizací Business Leaders Forum - dříve organizované pod 

názvem ESG Leadership, dnes Future-Proof Leadership - bude klást důraz na inovace a udržitelná 

řešení, která připraví firmy na budoucí vývoj, tržní změny i klimatická rizika. Představí jak zástupce 

vedení významných firem, tak experty na inovace a cirkulární ekonomiku. Potkat se budete moci  

s osobnostmi jako jsou například Jacco Jochemsen, zkušený inovační manažer a poradce v oblasti 

cirkulární ekonomiky; Andreas Dick, člen představenstva Škoda Auto; Lenka Žlebková, generální 

ředitelka Kongresového centra Praha, a Mark van Loon, senior viceprezident pro udržitelnost 

a inovace ve společnosti Wienerberger. 

„Politická rozhodnutí i regulace se letos mění tempem, které firmám sotva umožňuje zareagovat. 

Právě proto se letos vracíme k jádru – řízení rizik. Chceme nabídnout co nejpraktičtější přístup 

a ukázat, co skutečně funguje bez ohledu na to, jaké signály přicházejí z politické scény. Future-proof 

pro nás znamená stabilitu v nestabilním světě,“ uvádí Michaela Stachová, ředitelka Business Leaders 

Fora.  



 

Program se zaměří na budování firemní odolnosti 

 

Jednou z nejdůležitějších otázek, na které se konference zaměří, je vize budoucnosti odolného 

leadershipu v turbulentním světě. Věnovány tomu budou jak keynote přednášky, tak mezinárodní 

high-level panelová debata. 

Konference nabídne interaktivní bloky zaměřené na konkrétní nástroje, přístupy a příklady dobré 

praxe. Na výběr bude z masterclass cirkulární ekonomiky a dvou workshopů. 

Odpolední panelová debata pak bude věnována tématu vojenské obrany, energetické soběstačnosti 

a geopolitické nejistotě.  

Konference je určena firemním zástupcům, akademikům a zástupcům veřejného sektoru. Hlavní 

program je tlumočen do/z angličtiny.  

Hlavním partnerem konference je Škoda Auto. 

Více informací o programu najdete na webu konference: https://konference.blf.cz/. 

______________________________________________________________________ 

 

Kontakt pro média 

Michaela Stachová 

výkonná ředitelka, Business Leaders Forum 

stachova@blf.cz 

+420 605 808 801 

 

 

O Business Leaders Foru 

Business Leaders Forum (BLF) je nejstarší česká platforma odpovědného podnikání a udržitelného 

rozvoje. BLF podporuje firmy na jejich cestě k udržitelnosti od roku 1992, kdy byla založena 

mezinárodní organizací The Prince of Wales International Business Leaders Forum. Je také součástí 

mezinárodní organizace CSR Europe. Sleduje evropský vývoj a inspiruje firmy na českém trhu. 

 

Každoroční konferenci, nově pod názvem Future-Proof Leadership, pořádá Business Leaders Forum 

již osmým rokem. Minulý rok se konference ESG Leadership zúčastnilo více než 200 odborníků 

na udržitelnost. Své odborné zkušenosti z praxe i výzkumu sdíleli čeští, slovenští i zahraniční řečníci. 
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